
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі  

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне 

використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських 

формувань, його категорія:  

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ МОНАСТИРИЩЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ 

РАДИ , 19100, Черкаська обл., м.Монастирище,  вул. Соборна,121, код ЄДРПОУ 43983521.; 

категорія замовника — юридична особа. 

1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 

разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 

назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі 

(лотів) (за наявності):  Послуги з розподілу природного газу (код ДК021-2015: 

65210000-8 - Розподіл газу) шляхом застосування процедури закупівлі звіт про 

договір про закупівлю 

2. Ідентифікатор закупівлі UA-2025-01-07-007205-a 
3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  в кількості 301 

488,36 м. куб. 

Відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей: придбання замовниками товарів і 

послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 

тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 

тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може 

здійснюватися шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: роботи, товари 

чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 

господарювання в одному з таких випадків: відсутність конкуренції з технічних 

причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 

Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану 

Замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих 

торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час 

здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей: 

придбання замовниками товарів і послуг шляхом укладення договору про закупівлю 

без застосування відкритих торгів в звязку з  відсутністю конкуренції з технічних 

причин. З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає 

чинному законодавству. 

Відповідно до статті 12 ЗУ «Про захист економічної конкуренції» суб'єкт 

господарювання займає монопольне (домінуюче) становище на ринку товару, якщо: на 

цьому ринку у нього немає жодного конкурента; не зазнає значної  конкуренції 

внаслідок обмеженості можливостей доступу інших суб'єктів господарювання щодо 

закупівлі сировини, матеріалів та збуту товарів, наявності бар'єрів для доступу на 

ринок інших суб'єктів господарювання, наявності пільг чи інших обставин. 

Згідно зведеного переліку суб’єктів природних монополій станом на 30.11.2024 року, 

розміщеного на офіційному веб-сайті антимонопольного комітету україни 

(https://amcu.gov.ua), ТОВ «ГАЗОРОЗПОДІЛЬНІ МЕРЕЖІ УКРАЇНИ»  є суб’єктом 

господарювання, що здійснює господарську діяльність на ринку розподілу природного 

газу у Монастирищенській ТГ Черкаської області та відповідно до ст. 12 ЗУ «Про 

захист економічної конкуренції» займає монопольне (домінуюче) становище на 

вказаному ринку у територіальних межах. Відповідно до наведеного закупівлю даного 



товару може бути запропоновано лише певному постачальнику, що у свою чергу 

означає відсутність конкуренції на відповідному ринку. 
4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного призначення 

передбачена в кошторисі видатків Управління освіти, молоді та спорту Монастирищенської 

міської ради на 2025 рік. 

5.Очікувана вартість предмета закупівлі: 206218,08 грн. (Двісті шість тисяч двісті 

вісімнадцять гривень 08 коп.) з ПДВ  за кошти місцевого бюджету,  

6.Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому виробничими та 

організаційно-розпорядчими документами Замовника з урахуванням затвердженої 

центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну 

політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі (Наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та 

сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами). 

Мета використання Товару: Для постачання природного газу в заклади освіти 

Монастирищенгської міської територіальної громади. 

         Ціна  розподілу природного газу  за 1 м куб.  – 0,684 грн. з ПДВ. 

Обсяг закупівлі  301 488,36 м. куб. 
Розрахунок потреби на енергопостачання у 2025 році підтверджений розрахунками 

управління бухгалтерського обліку та звітності з економічним обґрунтуванням на 

використання даної комунальної послуги, виходячи з основних виробничих показників:  

– показників лічильників для обліку фактичного споживання природного газу ; 

– фактичних видатків у 2024 роках; 

– забезпечення суворого режиму економії енергоносіїв у плановому періоді; 

– забезпечення в планових обсягах кошторису можливості здійснення відповідних 

видатків на електропостачання з бюджету протягом бюджетного періоду. 

 

301 488,36 м. куб *0,684 грн. з ПДВ = 206218,08 грн. 

 

 

Підпис уповноваженої особи      Ірина ПАЛАМАРЧУК 


